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   25 Νοεμβρίου 2010 
 
 
H Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι αναλαμβάνει τον 
ρόλο του επίσημου εισαγωγέα των αυτοκινήτων Land Rover και Range Rover για την Ελλάδα 
από την 1η Δεκεμβρίου 2010. 
 
Τα μοντέλα της Land Rover που διατίθενται στην Ελληνική αγορά είναι το Defender, το 
Freelander και το  Discovery. Τα δε μοντέλα της  Range Rover είναι το Range Rover Sport το 
Range Rover Classic και συντόμως το Range Rover Evoque.  
 
O Πρόεδρος του Ομίλου κ. Κωνσταντίνος Πετρόπουλος δήλωσε: «H οικονομική συγκυρία 
επιτάσσει ριζική αναδιάρθρωση του κλάδου της αυτοκίνησης. Προσδοκούμε ότι ο Όμιλός μας 
μπορεί να παίξει ηγετικό ρόλο σε αυτή την αναδιάρθρωση,  λόγω της ισχυρής κεφαλαιακής του 
επάρκειας και της μοναδικής ομοσπονδιακής δομής του, που επιτρέπει την εύκολη ενσωμάτωση 
νέων δραστηριοτήτων με ταυτόχρονη επίτευξη οικονομιών κλίμακας. Η ένταξη της Land Rover 
αποτελεί μια κίνηση προς αυτή την κατεύθυνση». 
 
Εξ’ άλλου ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Ιωάννης  Πετρόπουλος είπε: «Άμεσος στόχος μας είναι να 
εξασφαλίσουμε την αδιάλειπτη παροχή τεχνικής υποστήριξης στους υπάρχοντες πελάτες, σε 
συνεργασία με επιλεγμένους επίσημους εμπόρους, που θα αποτελέσουν το μελλοντικό δίκτυο 
εξουσιοδοτημένων εμπόρων, το οποίο και θα ενισχυθεί.  Επίσης στοχεύομε να αυξήσομε τα 
σημεία τεχνικής υποστήριξης ώστε να καλύπτονται οι πελάτες Land Rover και Range Rover σε 
όλη την Ελλάδα. Πιο μακροχρόνια, στόχος μας θα είναι η αύξηση του μεριδίου αγοράς των 
αυτοκινήτων Land Rover και Range Rover σαν αποτέλεσμα της αυξημένης ικανοποίησης των 
πελατών της μάρκας και της διεύρυνσης του κύκλου των φίλων της. Εν όψει της κρίσης στον 
κλάδο του αυτοκινήτου, δεν αναμένουμε ότι η νέα δραστηριότητα θα συμβάλει σημαντικά στην 
αύξηση της κερδοφορίας του Ομίλου στα αμέσως επόμενα χρόνια. Η μακροχρόνια προοπτική 
όμως, με βάση το πρόγραμμα ανάπτυξης της Land Rover, είναι πολύ θετική». 
 
Ο κ. Steven Morten, Γενικός Διευθυντής του Γραφείου Εισαγωγέων Ευρώπης της Jaguar & Land 
Rover δήλωσε: «Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι με την έναρξη συνεργασίας με τον Όμιλο Πέτρος 
Πετρόπουλος, μια οικονομικά εύρωστη και πολύ επαγγελματική οργάνωση στο χώρο της 
αυτοκίνησης. Είμαστε ευτυχείς διότι θα εξασφαλίσουν την αδιάλειπτη μετάβαση στην νέα εποχή, 
συνεχίζοντας την παράδοση που δημιούργησαν οι προηγούμενοι για πολλά χρόνια εισαγωγείς, 
στους οποίους οφείλομε πολλά για την ανάπτυξη της μάρκας Land Rover και Range Rover στην 
Ελλάδα. Προσβλέπομε σε περαιτέρω ανάπτυξη της ικανοποίησης των πελατών μας και στην 
αύξηση του μεριδίου μας στην Ελληνική αγορά» 
 
H Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ  ιδρύθηκε το 1922 στη Θεσσαλονίκη. Κατασκευάζει, διασκευάζει, διανέμει και 
υποστηρίζει μεγάλο εύρος προϊόντων αυτοκινητοβιομηχανίας  όπως αυτοκίνητα, φορτηγά, λεωφορεία, 
γεννήτριες, κινητήρες diesel, σκάφη, εξωλέμβιες μηχανές, αγροτικά, χωματουργικά και βιομηχανικά 
μηχανήματα, μπαταρίες και λιπαντικά. Η Εταιρία κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική αγορά στους  τομείς 
δραστηριότητας της. 


